
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 
11 вересня 2019 року                                                                                                       м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я   № 779/ко-19 

 
Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

 

головуючого - Гладія С.В., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Шилової Т.С., 

 

розглянувши питання про виправлення допущеної описки в тексті рішення Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України від 08 липня 2019 року № 590/ко-19 про внесення до 

Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про звільнення з посади судді 

Джанкойського міськрайонного суду Автономної Республіки Крим Ємельянової Галини 

Олександрівни у зв’язку з відмовою від кваліфікаційного оцінювання на відповідність 

займаній посаді, 

встановила: 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 08 липня 2019 року № 

590/ко-19 внесено до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про звільнення з 

посади судді Джанкойського міськрайонного суду Автономної Республіки Крим              

Ємельянової Галини Олександрівни у зв’язку з відмовою від кваліфікаційного оцінювання на 

відповідність займаній посаді. 

Утім, у тексті вказаного рішення допущено описки в прізвищі судді «Ємельянова» 

замість «Ємєльянова» (у всіх відмінкових формах). 

Згідно з пунктом 4.13.10 Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, 

затвердженого рішенням Комісії від 13 жовтня 2016 року № 81/зп-16 (зі змінами та 

доповненнями), Комісія може ухвалити рішення про виправлення допущених у рішенні 

описок. 

Заслухавши доповідача, Комісія дійшла висновку про необхідність виправлення 

допущених описок у рішенні Комісії від 08 липня 2019 року № 590/ко-19. 

Керуючись статтями 92, 93, 101 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

Регламентом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Комісія 

вирішила: 

виправити описки в рішенні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 08 липня              

2019 року № 590/ко-19, замінивши прізвище «Ємельянова» на «Ємєльянова» (у всіх 

відмінкових формах).  

 

Головуючий      С.В. Гладій 

 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

 

           Т.С. Шилова 

 


